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■発行日 ： 令和４年５月 25（水）■第 401 号  

■編集・発行 ： 中名田公民館 

■住所 ： 〒917-0355 福井県小浜市下田 52-19 

Tel  59-0820  Fax 59-0903 

■アドレス ： ph-nakanata@city.obama.ｌｇ.jp  
■人口動向 ： 世帯数 291 戸（年度当初報告数 前年比-2） 

人口 893 名 (前月比 +1)  男 434 名・女 459 名 

転入 3 ・ 転出 2 ・ 出生 0 ・ 死亡 0  

（※4/30 現在 中名田に住民登録のある方） 
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 “住みやすい・住んでいて良かった・移り住んでみたい 中名田を” 

～
今
月
号
の
も
く
じ
～ 

コウノトリがやってきた 
コミュニティセンター化説明会開催 
第 2 回区長会で駐在所長あいさつ 
児童館運営委員会・奉仕作業 
田村のゆめづくり協議会総会 
中名田小・にこにこ体育祭 
飯盛山登山道整備事業 
酒米(山田錦)田植え＆登り旗設置 

小浜市保健推進員紹介・６月短歌会詠草 
お知らせ(ふるさとまつりについて） 
６月ゴミカレンダー・診療所休診日 
中名田駐在所情報・雑感 

毎週  木曜日 ･ 日曜日   ここ数日は天気の良い日が続いています。このような日がずっ

と続いてくれたら・・と思います。さて、プラス思考とマイ

ナス思考。皆さん、自分はどちらのタイプだと思いますか？

積極的で良いイメージを描いて行動していくのがプラス思

考、消極的で常に失敗するのではないかと思いながら行動

するのがマイナス思考です。中島みゆきが歌う“あした天

気になれ”はマイナス思考の典型のような詩だと思ってい

たのですが、繰り返し聴いてみると「プラス思考になりた

いけれど、どうしてもマイナス思考になってしまう心の内

がよく表現されている詩」なのです。私たちの頭にはプラ

ス思考もマイナス思考も存在しているのでしょう。一方が

良くてもう一方が悪いというわけではないのですが、やは

り毎日を明るく楽しく過ごしたいものですね。 Ｍ・Ｏ  

               

 

 

 家人が就寝中に家に侵入し物品を盗み出す

手口を「忍び込み」と言います。 

夜間に「忍び込み」に会った場合の対処法 

①異変に気づいたら居るのを気づかれない

よう様に外に逃げるか、部屋の鍵をかけて

閉じこもる。この時携帯電話が 

あれば 110 番して助けを求める。 

通話状態にしておく。 

②通報する手段が無ければ、大き 

な音を立てて近所に知らせる。 

 

公民館ホームページで地区情報を発信！ https://www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata k/ ★公民館ホームページで、公民館だよりや中名田ブログを見ることができます 

先月号でお知らせしましたコウノトリが、今もなおこの

中名田地区に滞在していて、あちらこちらから目撃情報

が寄せられています。 

足についている識別の輪で個体検索したところ、 

兵庫県養父市で昨年 4月 22 日に生れ、中名田で 

1 歳を迎えた雄との事です。養父市は、中名田の 

原子力災害広域避難先になっていて、偶然とは 

言え縁を感じます。 

目撃されてから約 1ヶ月が経ち、田んぼなどで餌を 

啄ばんでいる姿を写真に収めている方を時々見かけ 

ます。今後も滞在が続くようであれば人口巣を作った方

がいいのでは？、と言う話も出ています。今後の動向を

見守っていきたいと思います。公民館ホームページ内の

ブログでは、動画も見れますので是非一度のぞいて見て

下さいね。 

目撃情報など、公民館へお寄せ下さい。 

＊電話 59-0820  

＊メール ph-nakanata@city.obama.lg.jp 

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4
ビン･埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

第3 回区長会

5 6   　休館日 7 8 9 1 0 1 1

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

クリーンアップ

作戦
PTA資源回収

1 2 1 3    休館日 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8

 その他プラ 燃やすゴミ
     埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

1 9 　 休館日 2 0 　 休館日 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ 燃やすゴミ

消防操法大会

2 6 2 7    休館日 2 8 2 9 3 0

 その他プラ 燃やすゴミ
新聞・雑誌
段ボール

２０２２年６月のカレンダー　（休館日・ゴミ収集日・行事予定）

６月には祝日がない！ 

「山の日」をいつにするか、と言う議

論があった時、６月と８月が候補に

あがりました。しかし６月だと学校の

授業日数が減る事から、夏休みに

当たる８月に新しい祝日を設ける事

に決まったようです。（一例より） 
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5 月 21 日（土）に小学校運動会が開催されま

した。今年度は 5 月開催だったので練習時間

も少なかったことと思いますが、「一致団結、

仲間を信じ、全力で！」のスローガンの通り、

小規模校の良さを生かし、児童一人一人が役

割を果たすことができ、全員が輝いた素晴ら

しい運動会でした。 

 

5 月 15 日(日)児童館にて、令和 4 年度の運営委員会が開催されまし

た。昨年度の事業報告並びに決算報告、そして今年度の事業計画、予

算案などが承認されました。今年度も、サツマイモの苗植え(6 月 4 日に

実施予定)、芋掘り、焼き芋、そして夏休み子ども教室やおさがりプロジ

ェクトなど、様々な企画を予定しています。また、今年度から奉仕作業を

併せて実施し、運営委員の方に草刈や溝掃除、折れた木や枝の撤去

などをお願いしました。児童館の周りが大変きれいになりました。本当に

ありがとうございました。そして、今年度も児童館は加藤・中西で皆さん

のお越しをお待ちしています♪ 
 

5 月区長会において慎重審議したところ、 

①県内のコロナ感染者の減少が見られない中、多人数で

飲食を伴う行事は現在の状況では避けるべきである。 

②医療・福祉関係者や会社等の事情により、十分な計

画・準備が出来ないことが考えられる。 

③個人・団体を問わず、アトラクション出演を依頼する

ことが難しい。 

上記等の理由により、中止と決定いたしました。 

今後、来年度以降に向け課題解決の必要があります。 

【
第
三
百
五
十
七
回 

中
名
田
短
歌
会
詠
草
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令和 5 年度から小浜市内の公民館はすべて「コミュニティ

センター」としてスタートします。このことについて、4 月 26
日、小浜市の担当者から種々説明を受けました。区長・代

理区長・ゆめづくり協議会・公民館運営審議会の各委員

が参加しました。今年度、コミュニティセンターについて先

進地の様々な情報を得ながら地区内での学習を進めてい

かなくてはなりません。 

と 

『上田区有志 9名により飯盛山登山道倒木 

処理を行ってきました！ 無事に作業完了し 

ました！ ちなみに中名田から 2名、加斗から 

1 名の一般の登山者あり。頂上でカップ麺とおに 

ぎり食べて 2時下山･･･ 会館で缶ビール乾杯･･･』（区報告） 

上田区有志の皆様、暑い中での作業大変お疲れ様でした。登山者も

いたとの報告で、作業された甲斐がありましたね。作業後のビール

もさぞ美味しかったことでしょう。なお、この事業はスポーツ協会

の「区等小単位活動助成金」を受けて実施しました。 

5 月 20 日(金)、田村のゆめづくり協議会の総会を 3 年ぶりに 

開催しました。R3 年度事業・決算報告、並びに R4 年度事業計 

画・予算案について承認され、その後、各部会別に協議、報告 

が行われました。今年度の主な内容をご紹介します。 

◆産業振興部会･･･酒米田植え稲刈り（昨年より山田錦に変更）酒販売（森センター）・奈良漬け作り など 

◆生活環境部会･･･除雪ボランティア、いいとこマップ箇所修復支援、スマイルカー運行 など 

◆地域交流部会･･･敬老会のお手伝い、各種講座助成 など 

◆防災安全部会･･･防災連絡網更新、自主防災会実施、備品の整備、関連部署の研修会参画 など 

◆健康安全部会･･･100 才体操の実施、老人クラブへ参入、免許返納者への対応 など 

◆女性部会･･･････女性会と連携、児童館行事のお手伝い、講座の実施、OG との連携 など 

◆長期構想計画･･･本年度中に作成・全戸配布、デザイントーク発表 など 

上記以外にも諸々計画しており、今年度も地域住民と一体となって活動していきたいと思います。 

第２回区長会が５月 11日（水）開催され、中名田駐在所の

倉内駐在員さんが各区区長さんと初顔合わせをしました。

各区長さんから自己紹介をしてもらい、続けて倉内駐在員

さんの自己紹介と、最近空き巣被害が多発してるので被害

に遭わないための対策などもお話されました。（Ｐ４へ） 

市長からの委嘱を受けて、地区住民の健康づ

くりのサポートを行っています。主な活動は 

①乳幼児のいる家庭への声かけ  

②子育て教室の協力 

③検診のおすすめ など。（任期 3年） 

中名田地区の推進員（敬称略） 

 ◇生木谷喜代枝 小屋・上田・下田担当 

 ◇大岸 定代  和多田・深野・深谷担当 

お世話になります。 

 

 

酒米として今年 2年目の山田錦の田植えを、5月 24 日、

下田の東清俊さんにしていただきました。同時にここ

が酒米の田んぼであることが一目でわかるように登り

旗を設置しました。場所は加茂神社前の田んぼです。 


